

Odluka za ponovno prebrojavanje na osnovu odluke IPŽP-a

Valdete Daka: Hvala! vidi se da imamo mnogo pitanja o kojima bi trebalo da se raspravlja sa šefom u narednim danima. Nastavite s sledećom tačkom, to je ponovno prebrojavanje na osnovu odluke IPŽP-ai. Kao što znate, juče smo primili iz IPŽP-a odluke u vezi sa žalbama kandidata nakon objavljivanja konačnih rezultata i kao rezultat ovih odluka moramo danas prebrojati i 440 kutija gde je IPŽP utvrdio da postoje razlozi za prijem žalbi od ovih kandidata, vi imate pred sobom na stolovima sva biračka mesta za koje IPŽP odlučuje da prebroji samo to što želim da vas obavestim, da je među njima i 70 kutija koje su samo preimenovane u našu odluku. Žao mi je što IPŽP nije pogledao spisak koji smo poslali sa rekapitulacijom, tako da ima i 70 onih biračkih mesta koja su ranije ponovo prebrojana.

Betim Gjoshi: Hvala vam, poštovani predsednice. Ja, iako je ova odložena odluka IPŽP-a a iz svih uslova u velikoj meri uživala u meni. Ja sam bio pobornik i idalje sam pobornik prebrojavanja svih glasačkih kutija i rezultata. Bilo je zabrinutosti od kandidata za člana skupštine svih stranaka i svih nacionalnosti i zato mislim da Centralna izborna komisija treba prosledi dalje volju građana i pošalje poruku biračkim odborima da bez obzira na njihove sklonosti zloupotrebom procesa tokom svih izbora pokušaćemo da ispoštujemo volju građana u zemlji. Ja u ovom slučaju dakle ovih 441 kutije koje su poslate od strane IPŽP-a na ponovljeno prebrojavanje a koje su i ranije prebrojane i u nastavku svoje diskusije je zahtevao od svih članova Centralne izborne komisije da donese odluku o ponovljenom prebrojavanju za sve političke subjekte i svih kandidata ne samo za svoje kandidate na osnovu toga što procedura Centar za prebrojavanje rezultate ne pruža takve mogućnosti, mi takođe možemo doći do situacije kada postoje glasovi za druge kandidate koji možda nisu tačni. Čak i ove 71 kutije bi želeo da se još jednom prebroje da vidimo da čak i službenici u CPR rade kako treba. Zašto tako smatram jer i oni tokom rada mogu da pogreše. Ovim bih želeo da otklonim svaku sumnju na biračkim mestima i ako se ustanovi da su pogrešno radili pokrenuti odgovarajuće kaznene procedura protiv istih ali i za odgovorna lica u CPR još rigoroznije. Neshvatljivo je to da, ukoliko se bilo koja odluka donese znam da imamo nekoliko dana da ih ponovo prebrojavamo, ali mnogo bolje je to bar. da ispravi jer je preko 50% biračkih mesta, ili o njima se broje i mislim da je ovo veoma mali proces pružanja pomoći u budućnosti ukoliko izborni sistem ostane ovakav kakav je, preferalni glasovi subjekata za 5 osoba, ali ovaj put je bilo glasanje kandidat nije razumno onda ni ne prouzrokuje problem ali to su uglavnom slučajevi namerno urađeni. I za to sam poduperio da mi je prebrojao ove 440 kutija i molio sam i neke dodatne glave da me ne obraćaju. Želim za bo precizan raspored kada se prebrojava svaka kutija i pružiti kandidatima koji su podneli žalbe da prate proces prebrojavanja kako bi uklonili svaku sumnju kandidata da su glasovi pogrešno prebrojani. Proces će posmatrati i posmatrači za koje je dozvoljeno da prate

proces ukupno 6 koliko je dozvoljeno za političke subjekte ili po deset jer smo poslednji put povećali broj. Hvala.

. **Valdete Daka:** Sve će to biti od interesa za samog kandidata da dođe i vidi čak i za CPR da li možemo da im se javi. Kancelarija ima kontaktne podatke kandidata, neka kontaktiraju, one koje su zainteresovane za ovaj proces koji je transparentan i javan za sve one koji su zainteresovani i koji su akreditovani. Da izvoli Sami.

Sami Hamiti: Hvala Predsednice podržavam predlog u smislu da je pitanje usvajanje tih žalbi koje su došle iz IPŽP-a za kandidate kako bi im se uklonila sumnja i obavimo ponovljeno prebrojavanje u Centar za Prebrojavanje svih 440 kutija ali svakako moram reći da od tih 70 kutija je nepotrebno ali u redu neka se prebroje i one ali to je verujte vrlo smešno i besmisleno da IPŽP iako je dobio dopis ponovo zahteva da se prebroje kutije koje su jednom već ponovo prebrojane u redu hajde da ta poređenja najbolje naprave i neka se prebroje 2 puta 3 puta kutije sa posebnim odlukama jedna od druge, iako su predmet prebrojavanja visoki troškovi i numeru troškova, biće potrebno dodatnih troškova za oko 30 kompanija koje su rza prebrojavanje oko 2-3 puta tih rezultata je bio 0 dok je razlika oko 2-3 hiljade eura posvećeno budžetu koji se odnosi na te kutije. Zato je besmisleno ponovo kažem da IPŽP ne dolazi ne séance prebrojavanja kada se jednom kaže da je ceo region u Evropi ide posmatraju izbore a oni nijednom nisu došli da prate proces prebrojavanja u CPR. Možda je 70 kutija sada u kutiji, u redu ću glasati za njih da se ponovo prebrojavaju i slažu se da budu ponovo nominovani ne samo za kandidata, već i kompletnu kutiju za sve predmete. Ali sa njima, IPŽP u redu, 70 kutija se preispituju na osnovu iskustva sledeći put kad vam kažem razliku ili će biti u promili koja ne menja ništa i koštaju nas u budžetu Kosova vrlo visoko. Hvala.

Binak Vishaj: Pre početka procesa prebrojavanja ovde na sastanku smo rekli da je potrebno da službena lica iz IPŽP-a dođu i prate proces prebrojavanja u CPR-ue i da ima jasan pregled svih rezultata koji se tamo sastavljaju nakon prebrojavanja . Pošto oni nisu pronašli vremena ili nisu smatrali da treba poštovati svoju odluku o prebrojavanju kako su odlučili. Više na činjenicu jer ovih 71 kutija ako žele bez da li je ista kao i tri kao biračkih odbora koju žele bez prava imamo jednog koji smo angažovani u centru za prebrojavanje, takođe žele da del rezultata, kao što su tu se dešava da ispričaju da imaju drugačiji rezultat jer su ti ljudi identifikovani i then'm mere protiv njih su stroži bar u centru brojanja ne javljaju nam je da nema odstupanja od poverenja tokom prebrojavanja. Što se tiče posmatranja od strane kandidata to je dobra ideja i ja ću obavestiti svoj politički subjekat da ako su rezultati drugačiji maju pravo na žalbu kandidat koji je bio prisutan na dan kada je prebrojana kutija za koje su se žalili da dođu, ako nisu potpisnice da ovo informacije i da obavesti kandidata koji ima kandidata ili ne može, ili dolaze ili ima neki drugi razlog, ali stranka ima informacije koje bi mogle biti kandidat da bude deo istraživanja kada se prebrojava njihova kutija i koju je usvojio Izborni Panel za žalbe i Predstavke za ponovljeno prebrojavanje koji će se prebrojati u CPR-u na osnovu unapred utvrđenog plana.

Eshref vishi: Hvala Predsednice .Podržavam predlog kolega da se ponovi prebrojavanje glasačkih kutija na osnovu odluka IPŽP-a ECAP-a ne samo za podnosioca žalbe političkog subjekta, već i za sve političke subjekte u trenutku otvaranja glasačke kutije. Iz ovog procesa i iskustva, praksa koju imamo na izborima jasno pokazuje da u stvari izborni sistem ima toliko grešaka I da je na neki način upropašćen kada je u pitanju glasanje I prebrojavanje Glasačkih listića Na zahtev CPR-a ima oko 700 kutija i 695 odnosno a se 40% kutija na nivou Kosova ponovo prebrojava I podrazumeva signal za kosovske institucije I Kosovskoj Skupštini da ima u obzir izbornu reform I tada se nadam da ćemo rezultirati uspešno u smislu integriteta narednog zbornog procesa

Ilir Gashi: Hvala .Predsednice, ono što mislim da stvari treba da od odluke IPŽP shvatimo da iste definitivno treba poštovati, ali je jasno pokazuje da političke stranke moraju posebno promene na Kosovu izborni sistem brzo i efikasno ili reforma uključene u izborne jedinice. Ali javno mnjenje I partije treba da znaju da se ovi problemi u potpunosti stvoreni od njihovih ljudi koji su uključeni u izborni proces jer smo mi kao institucija organizovali izbore dosta dobro ali, kada je u pitanju da ovaj proces pada u rukama političkih partija onda dolazi do ovog rezultata koji imamo a to je da treba da se ponovo prebroje više od 400 kutije ili biračka mesta. Zbog toga treba da se tretira sa iskrenošću i ozbiljnošću od strane političkih partija, ali i civilnog društva čim se pređe na izornoj reformi, jer ovaj sistem tako da je nemoguće da u budućnosti ima poboljšanja, jer ljudi subjekata politiku uključena u proces se manipulišu I dovode nas do problematika različitih koji onda degradiraju čitav proces. Definitivno se slažem da su te 70 kutije prebrojane tako da kako je rekao, možda se može zaključiti nešto više od toga pošto je nastao iz preliminarnog prebrojavanja i naravno molimo sve one biračka mesta koja IPŽP dobili odluka za ponovno prebrojavanje identifikovati objekat za tužioca I sudova nakon Pričajući identifikovani kao predmet tu kako bi ovaj sistem tretirao ove osobe kao manipulatore procesa..

Valdete Daka: Hvala. Iznad svega ako na biračkim mestima bude rezultat drugačiji od rezultata prethodnog prebrojavanja svakako moramo poslati njihova imena I imena svih predsedavajućih u odoovarajuće tužilaštvo.

Adnan Rustemi: Slažem se da ponovno prebrojavanje uprkos žalbi koje su idividualne od strane kandidati u pitanju očigledno koliko toliko mi pokušavamo da na neki način ispravimo I iste budu što transparentnije tako malo pokušava da permisus sa kense su što je moguće transparentniji svaki Kandida stoga može meu ponovno brojanje sigurnost za kandidata za predmet čak jedan kandidat takođe se slažem nesumnjivo samo za prebrojavanje 70 kutija koje su prebrojane ranije želim da iste budu u najboljem redu kao i da naš centar podnese izveštaj o nepoštovanju bih da je potpuna usklađenost I preduzeti odgoovarajuće mere mere protiv zaposlenih u CPR jer je lako identifikovan na drugoj strani u vezi ponovnog prebrojavanja IPŽP-a takođe se bavi i način prebrojavanja već je samo jedina briga koju imam ako IPŽP ove žalbe

ovih 70 kutija bilo pre nego što je prebrojavanje počelo a nakon toga se akumuliraju pritužbe za glasove koji su veoma bitni za državu akumulolu pritužbe na glas je bitan za zemlju mislim da postoji posle i da izbegnu odluke danas, ali ako IPŽP odluka za ove 70 kutija ima veze o razlikama između ponovnog prebojavanja u CPR i glasanja u formi na biračkim mestima u tome se slažem s vama da u kome je broj tačan ili biračko mesto pripada CPR i ja sam da se prikupe glasovi sa svih biračkih mesta u nedoslednosti i razlikovali da bi nas doveli u CPR i donosi listu Komisjonerima da se obrati tužioca mora dati kraj kada pokušava da uradi za volju birača isključenih predmeti tehničkih grešaka koje mogu da utvrde koliko takvih slučajeva sr su u pitanju male razlike ili pogrešan prenos podataka u obrasce . Treba da se nastavi sa skeniranjem I objavljivanjem ovih obrazaca.

Betim Gjoshi: Predsednice mislim da bi trebalo da se završi do subote jer je njima potrebno da se pripreme za nedelju I prijem materijla za Izbore.

Valdete Daka: Burim mislim da se sa ovim poslom može završiti u subotu.en, Hvala vam, verujem da se bavim svim našim zabrinutostima i vjerujem da nakon ponovnog prikupljanja podataka imamo imena članova komisije u kojima je došlo do promjena od mesta odsutnih glasova na biračkom mjestu čak i nakon numeracije, jer se to pokazuje neuspješno i sve ono što smo imali zajedno sa tužiocem i policijom je neuspješno, dok preimenovanje počinje danas u 11 sati kako bi se politički subjekti i drugi informisali, na sreću nastavljamo sa izvještajom savjeta CIK-a za vijeća izbornih operacija

Betim Gjoshi: Na Odboru za Izborne Operacije smo imali dva pitanja, plan za Operacije izbora koji jedinu izmenu ima kod broja izbora I broja kandidta kao I opština u kojima će se održati Drugi krug Lokalnih Izbora a Opštinski Izborni Službenici će biti deo procesa I ekipa dok ostali deo plana ostaje isti.kao na prethodnim izborima.

Valdete Daka: Ja mislim da nema potrebe da se ovo pitanje da na glasanje I ako se bolje pogleda to je odluka IPŽP-a koja nas obavezuje da istu sprovedemo I ponovo prebrojimo ova unapred određena biračka mesta. Ko je da se donese odluka za prebrojavanje gore navedenih biračkih mesta I naredi CPR-u da krene sa procedurama.
edhe planin Operacional

Betim Gjoshi: Zaboravio sam da vam kažem da je ovaj isti plan aktivnosti isti od 2008 godine.2008 se si njejt është.

Valdete Daka: Imamo I Biračke Odbore u Parteš

Betim Gjoshi: Birački Odbori za Opštinu Parteš uzimajući u obzir da su samo dva kandidata u pitanju I pošto nije bilo interesovanja od strane političkih subjekata tako da I nemamo neku formula u vezi sa ovim pitanjem za BO-a I oslanjajući se na član koji daje mogućnost zamene mesta biračkih odbora zahtevam još jednom da samo zamenimo imena I iste usvojimo.

Valdete Daka: Ko je za imenovanje ovih biračkih Odbora. Hvala. Dali imamo neku temu pod tačkom razno. Još jednom Hvala.